

## ZAPISNIK

### **29. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 21. decembra 2021, ob 16. uri v prostorih Krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica**

**Prisotni:** Oton Mozetič, Slavko Širca, Gregor Mozetič, Mateja Humar, Katarina Strosar, Aldo Vuga, Karmen Humar, Neli Skočaj

**Ostali prisotni:** Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

**Odsotni-opravičili:** Ingrid Černe, Iztok Nemeč, Jelko Valenčak, Valter Adamič

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 28. redne seje
2. Investicije in investicijsko vzdrževanje na območju KS Nova Gorica  
- v letu 2021 (članki)  
- v predlogu proračuna MONG za leto 2022 (glej gradivo za sejo Mestnega Sveta MONG na spletni strani MONG)
3. Ekološki otok na Kidričevi ulici (predlog funkcionalne preureditve), fotografije
4. Potrditev naročilnic in pogodb
5. Vprašanja in pobude

Predsednik Sveta je ugotovil prisotnost. Prisotnih je 8 (osem) članov Sveta KS Nova Gorica. Svet je sklepčen in lahko začne z delom.  
Sprejet je bil predlog dnevnega reda.

#### **Ad 1)**

Pregled zapisnika 28. seje.

Na zapisnik ni bilo pripomb.

Svetnik Aldo Vuga je postavil vprašanje v zvezi z odlaganjem vrtnih odpadkov in dodatnega zabojnika. Predsednik mu je odgovoril, da nismo še dobili dokončnega odgovora.

**Sklep:** Sprejme se zapisnik 28. seje Sveta KS Nova Gorica.

Sklep je bil soglasno sprejet.

#### **Ad 2)**

Investicije in investicijsko vzdrževanje na območju KS Nova Gorica v letu 2022

Predsednik Sveta KSNG Oton Mozetič je povedal, da je bila seja MS MONG 16. decembra 2021 na kateri so obravnavali predlog Proračuna MONG za leto 2022. Prih.53 MIO, odh cca 60 MIO. Proračun MONG upošteva tudi projekte, ki so oz. bodo financirani iz Evropskih sredstev. Za koriščenje teh sredstev so potrebna lastna sredstva, zato je proračun tudi tako visok. Na območju KS Nova Gorica je odprtih nekaj gradbišč: Pokrit bazen, obnova OŠ Milojke Štrukelj, revitalizacija Rafutskega parka z dostopom v park, žal pa ne bo še obnove vile Rafut,

povezave kolesarskih poti (tudi brvi čez Sočo), ZD Nova Gorica, ureditev kolesarske poti na Cankarjevi ulici.

Polega tega se načrtuje tudi zamenjava stavbnega pohištva na občinski stavbi, oskrba s toplotno energijo na ul. Gradnikove brig. kjer so bile narejene toplotne postaje, ureditev Kidričeve ulice, revitalizacija poti čez Kapelo, velik izdatek je priprava OPN za področje kjer se bo dogajala EPK25, vzdrževalna dela na mestnih ulicah, parkirna politika, ukrep trajnostne mobilnosti (brezplačen mestni avtobus), iz participativnega proračuna še sončna ura, učilnica na prostem, ravnanje z azbestnimi odpadki še vedno plača občina, urejanje kanalizacije, širitev sistema izposoje koles, ureditev parka Rafut, praznična okrasitev mesta, urbana oprema, vzdrževanje tržnic, garažnih hiš, čiščenje javnih površin, ureditev nabrežja Korna, sofinanciranje nepremične kulturne dediščine (Kostanjevica-obnova fresk), športni park, revitalizacija šolskega kareja.

Svetnik Slavko Širca je predlagal, da se uredi rondo pred Supernovo (Qulandijo), ker po njegovem mnenju ni primeren.

Svetnik Aldo Vuga je vprašal zakaj še ni urejena povezava Vodovodna pot proti Kromberku, ki je bila že zdavnaj načrtovana. Povedal je tudi, da so pri skate parku postavili javni WC, ki pa je zaklenjen.

Javni WC bi moral biti v mestu prioriteta. Načrtovali so ga na Bevkovem trgu, vendar se še ni nič zgodilo.

V zvezi z Rafutskim parkom in vilo je predsednik pojasnil, da sta dva projekta. Občina je dobila sredstva za ureditev parka Rafut. Je pa seveda nujno, da se na vili Rafut sanira vsaj streho, da objekt ne bi propadal in bi tako nastajala še večja škoda.

Svetnika Slavka Širca je zanimalo kaj se planira na Cankarjevi ulici. Načrtovana je kolesarska pot, ki bo verjetno zožila vozni pas.

Predsednik Sveta je poročal o sestanku pri direktorju HIT-a, ki sta se ga poleg njega udeležila tudi arh. Jelko Valenčak in direktor Mestnih storitev v zvezi s parkiriščem na Delpinovi ulici, ki ga uporablja Park hotel. Direktorju Hita se zdi zguba parkirišča velik problem. Vprašanje, ki so ga želeli rešiti je kako urediti parkiranje za domačine in goste Parka. Sklenili so, da se počaka in vidi, kaj se bo dogajalo ko bodo plačljiva parkirišča na Delpinovi.

Problem, ki je bil že večkrat izpostavljen (tudi na Mestnem svetu) je vrt v strugi Korna: Hidrotehnik se izogiba odstranitvi vrta. Čiščenje struge Korna pa mora biti redno, ker je to del urbanega prostora. KS Nova Gorica bo še naprej vztrajal, da vrt odstranijo in so brežine Korna urejene.

### **Ad 3)**

#### Ekološki otok na Kidričevi ulici

Na EO na Kidričevi ulici 32 (parc. št. 1364/1 k.o. Nova Gorica) večkrat prihaja do nekontroliranega odlaganja odpadkov. Uporabniki predlagajo, da se EO organizira tako, da se preuredi in omogoči zaklepanje.

**Sklep:** Podpre se krajanje in pristojnim službam predlagamo preureditev ekološkega otoka.  
Vsi ZA.

**Ad 4)**

Potrditev naročilnic in pogodb

Euromix: nabava 7 klopi = 3.923,50 EUR

Arel Oprema: menjava žarnic v stavbi in menjava tlačilk na servisnih stojalih = 281,60 EUR

Gremer: nabava displeja z računalnikom = 1.299,90 EUR

**Sklep:** Potrdi se naročilnice.

Sklep je bil soglasno sprejet.

**Ad 5)**

Vprašanje in pobude

Številka: 900-22/2021

Seja se je zaključila ob 18.10.

Zapisnik je bil sprejet na 30. seji, ki je bila 18. januarja 2022.

Zapisala:

Melanija Kerševan

Predsednik Sveta KS Nova Gorica:

Oton Mozetič

